



Возбуждено уголовное дело о незаконной организации и проведении азартных игр на территории города Тамбова и Тамбовского района



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении двух местных жителей 26 и 36 лет, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, подозреваемые, зная, что территория Тамбовской области не входит ни в одну игорную зону, организовали и проводили вне игорной зоны в помещениях по улице Октябрьской, Красной, Мичуринской города Тамбова, а также в поселке Строитель



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Тамбовского района азартные игры с использованием игрового оборудования. Преступная деятельность фигурантов выявлена и пресечена оперативными сотрудниками регионального УМВД России.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательственной базы.

28 Октября 2021

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1624372>